
Využití prvků arteterapie, animoterapie a dalších 

psychoterapeutických metod 
 

1. 

Jupí, Majda! / Michaela Zindelová; [Fotografie] Jan Šilpoch -- cze 

In: Můžeš : noviny o svépomoci zdravotně postižených -- ISSN 1213-8908 -- 

Roč. 25, č. 9 (2017), s. 22-23. 

 

Zkušenost sdružení C. H. Mirákl s animoterapií. Cílem sdružení je zkvalitňovat 

životy rodin s dětmi s postižením, pomocí hipoterapie a canisterapie zajišťuje 

mimo nemocniční zařízení komplexní péči v oblasti motorické, psychické a 

sociální. V současné době mají v Miráklu v péči sto sedmdesát dětí, každé z nich 

má indikovaný jiný typ terapie podle připraveného fyzioterapeutického plánu. 
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2. 

Muzikoterapia v sociálnej práci na Slovensku / Alena Rusnáková -- slo -- 

Obsahuje bibliografické odkazy 

In: Sociální práce -- ISSN 1213-6204 -- Roč. 17, č. 5 (2017), s. 17-35. 

 

Autorka článku se věnuje vztahu muzikoterapie a sociální práce. Jednotlivé části 

jsou věnovány vymezení muzikoterapie, přístupům, konceptům a modelům. 

Následuje část o historii muzikoterapie na Slovensku. Autorka se zvlášť věnuje 

vztahu muzikoterapie a sociální práce v odborné literatuře, legislativě a stavu 

vzdělávání v této oblasti na Slovensku i v České republice. 
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3. 

Využitie dramatoterapie v práci s dospelými a seniormi so zdravotným 

znevýhodnením v rezidenciálnych podmienkach /  Vladimíra Beliková, Tomáš 

Turzák -- slo -- Obsahuje bibliografické odkazy 

http://katalog.npmk.cz/documents/463938
http://katalog.npmk.cz/documents/463930


In: Pedagogika.sk : slovenský časopis pre pedagogické vedy -- ISSN 1338-0982 -

- Roč. 9, č. 1 (2018). 

 

Autoři se v příspěvku věnují problematice využití dramaterapie při práci se 

seniory a dospělými se zdravotním znevýhodněním (nejen) v rezidenčních 

zařízeních. Část příspěvku je věnována také teatroterapii, jejímž cílem je 

divadelní produkt, inscenace či divadelní představení před publikem. 
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